Tema: [1By3HauHble YMCna

(2 knacc 1u.)

1.BbINONHM BbIYUC/IEHUA.

28+48= 80-44= 41+59=
72-36= 37=56= 61-16=

2.Ha 3umy mama 3arotosuna 26 6aHOK BULWHEBOro KomnoTa 1 48 6aHOK
NepCMKOBOro KOMMoTa. K KOHLY 3MMbl OCTanoCb TONbKO 15 6aHOK KomnoTa.
CKobKo Bcero 6aHOK KOMMNOTA Cbenu 3a 3Mmy?

3. NocTpoi B TeTpaan Kakon-HNBYAb YeTbIPEXYroNbHMK, 0603HauYb ero byksamu u
BbINULUN HUXKe 0603HAYEHUA BCEX €ro BEPLUMH M CTOPOH.

4* MNpaBUNbHO M NpoBeAEHbI OCU CUMMETPUM KBaapaTa?
Hanunwwu « JA» nnan «HET»

(2 Knacc 1u.)

1.BbINO/IHW BbIYMCIEHUA.

63+37= 90-29= 49+39=
73-45= 57+24= 54-26=

2. B 30omarasuHe 6110 29 nonyranynkos u 37 KaHapeek. YacTb NTULy, Npoaanu, n
B MarasmHe 0CTanocb ToAbKOo 15 nTmy,. CKONbKO BCEro NONyranymMKoB U KaHapeekK
npogann?

3. MNocTpoi B TeTpaau KaKoN-HUOYAb YeTbIPEXYroNbHMK, 0603HauYb ero bykBamu u
BbINULUN HUXKe 0603HAYEHUA BCEX ero BEPLUMH U CTOPOH.

4* MpaBWIbHO I NPOBEAEHbI OCU CUMMETPUN KBagpaTa’?
Hanunwwu « JA» nan «HET»




